
　

食事嗜好調査結果のお知らせ
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(対象：上記でどちらとも言えない・悪いと回答した人／複数回答可)
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今回の嗜好調査では、病院食の満足度、病院食での和食・洋食・中華の割合のバランス、好き

な料理の種類、それぞれ好きな料理についての調査を実施致しました。

和洋中のバランスについては47%の患者さんから「良い」、6％の患者さんから「悪い」との回答を

頂きました。バランスが悪い理由については「和食が多い」、次いで「洋食が少ない」、「中華が少

ない」というご意見を頂きました。好きな料理の種類は、和食が最も多く、次いで洋食、中華の順で

した。和食は好まれる一方で、洋食・中華が少ないとのご意見もありました。今回の結果を踏まえ

て、今後も和洋中のバランスに配慮した献立作成に努めるとともに、より皆様に好まれるメニュー

の提供等も検討してまいります。

また食事に関してお気づきの点がございましたら、ご意見をお寄せください。

8月15日に実施致しました嗜好調査は、192名の患者さん（52％）からご回答を頂きました。

結果については下記のとおりです。この貴重なご意見を今後の病院食の提供に役立てて参ります。

ご協力ありがとうございました。

                                                                                              令和4年9月7日　栄養部


